
 

ATA DA CENTÉSIMA OCTOGÉSIMA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE 
CONSUMIDORES DE ENERGIA ELÉTRICA DA ENERGISA MATO GROSSO, REALIZADA DE FORMA 
PRESENCIAL. 
 
No dia 24 de outubro do ano de dois mil e vinte e três (24/10/2023), de forma presencial, com início 
às 14:05hrs, reuniram-se, na sala de reunião Pessoas, 2º andar, da Energisa Mato Grosso - EMT, para 
a 185ª Reunião Ordinária os membros do Conselho de Consumidores de Energia Elétrica da Energisa 
Mato Grosso – CONCEEL/EMT, conforme lista de presença anexa. Em seguida foram tratados os 
itens da Pauta:  
   
 
  
1. Instalação e verificação de quórum; esteve presente conselheiros da classe comercial, residencial 
e rural. 2. Abertura da sessão pelo Presidente do CONCEEL/MT; Presidente Sr. Edvaldo Belisário 
inicia a reunião, cumprimentando a todos, da as boas-vindas aos novos conselheiros, explica alguns 
pontos sobre o que é ser conselheiro, as Resoluções que envolvem o conselho e o regimento 
interno, e passa a palavra para o novo gerente de gestão e projetos da Energisa/MT. 3. 
Apresentação do Sr. Ítalo Ferreira Martins, Gerente de Gestão e Projetos; Sr. Italo representante 
da EMT, se apresenta. Informa que passará seu contato e e-mail para ficar à disposição dos 
conselheiros. 4. Apresentação pelo Sr. Secretário Executivo da Ata da reunião anterior e 
consequente aprovação; última ata aprovada. 5. Apresentação dos Membros da Classe Comercial: 
Sr. LEONARDO MARCELO DA SILVA LUBAS e PEDRO VALERIO; Sr. Leonardo se apresenta, agora 
como titular do conselho, e Sr. Pedro como suplente. Presidente Sr. Edvaldo Belisário comenta que 
os conselheiros anteriores foram substituídos devido não estarem atendendo a disponibilidade 
obrigatória em participar dos eventos do conselho. 6. Apresentação do Conselheiro Suplente da 
Classe Rural – Sr. RAFAEL MALHEIROS DE CASTRO, Colaborador da FAMATO; Sr. Rafael se 
apresenta como novo suplente da classe rural. 7. Deliberação sobre a nova entidade/órgão que 
representará a Classe Poder Público neste CONCEEL; Presidente Sr. Edvaldo Belisário fala que a 
classe poder público esta sem representantes no momento, pois ambos indicados não estavam 
comparecendo. Nesse sentido, o conselho instituiu que o Procon seja o novo representante da 
classe Poder Público, a Sra. Márcia representante do PROCON se apresenta e expressa de bom grado 
o convite. Também se apresenta os representantes da AGER, Sr. Hewerton e Sr. Thiago. Os 
secretários também se apresentam aos novos membros, Sra. Geizy secretária suplente, Sra. 
Maurielle assistente para serviços do conselho e Sr. Sebastião secretário titular. Se apresenta Sr. 
Edvaldo Belisário como Presidente e conselheiro representante da classe rural, e Sr. Benedito como 
Vice-presidente e conselheiro representante da classe residencial. 8. Considerações sobre a reunião 
ordinária do CONCEEL, realizada em e 14 de setembro, no Município de Juína; Sr. Edvaldo comenta 
sobre a reunião ocorrida em Juína, fala que foi muito proveitosa, estavam presentes os 
representantes da Energisa/MT que no ato da reclamação já procuravam soluções ao problema. 
Comenta que houve uma questão de uma loja, que foi resolvido na reunião, e também houve 
problemas relatados de extensão de rede, que foram esclarecidos e estão em andamento. Comenta 
sobre as cartilhas confeccionadas pelo conselho, pois o conselho precisa ser melhor divulgado. 9. 
Adequação do Regimento Interno do CONCEEL, visando sua adequação à Resolução Normativa 



 

ANEEL nº 963/2021, bem como às recomendações da própria ANEEL feitas no encontro em 
Brasília; Sr. Edvaldo Belisário comenta os pontos do regimento interno que foram mudados, seja de 
alteração, inclusão ou exclusão. Art. 3, Art.19, Art. 47, Art. 52, Art. 56, Art. 57, Art. 58. Sr. Edvaldo 
Belisário solicita o voto informando ao colegiado que os que estiveram de acordo com as mudanças 
do regimento interno permaneçam calados, e os contrários que se manifestem. Não havendo 
manifestação, fica aprovado o regimento interno com as mudanças apresentadas. Sr. Carlos 
conselheiro e titular representante da classe industrial se faz presente no quase no final e se 
apresenta. 10. Elaboração do PAM 2024; Conselheiro Sr. Benedito explica sobre o PAM, que trata 
da disponibilidade da ANEEL, para uso das atividades do conselho no ano e seu prazo de envio a 
ANEEL é até 31/10/23. 11. Assuntos gerais. Sr. Edvaldo Belisário solicita ao Sr. Carlos Rocha para 
que coloque em dias as prestações de contas de viagem atrasadas, para que possa participar das 
viagens e eventos do conselho, conforme descrito no regimento. Conselheiro Sr. Carlos se apresenta 
novamente, comenta como chegou a ser conselheiro e requer que o secretário lhe envie os dados 
para que possa preencher o formulário de prestação de conta de viagem pendentes, com todos os 
dados e valores, inclusive solicita o extrato bancário das diárias pagas. A pauta foi cumprida 
conforme agenda, Sr. Edvaldo agradeceu a presença de todos, e a reunião foi encerrada às 
16:40min. Eu, Geizy Gabriel Ferreira – Analista Suporte Gestão, lavrei a presente ata que será 
assinada por “de acordo” por todos eletronicamente.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   

Nota:  
(x) Todos os participantes concordam com as anotações acima. Lista de presença anexa.  
(x) A presente ata circulará em meio eletrônico para os interessados, e caso não haja manifestação, 
será considerada aprovada.  
Ata encaminhada via e-mail dia 25/10/2023. 
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